OLUEeHOYHbIU NUCT
NpoBepKU opraHn3auum NUTaHusa B cpeaHe# LWKorne Ne 37

Nata npoBefeHUsI MPOBEpPKMU: N o G202y
WHuumaTuBHas rpynna, npoBoauBeLUas npoBepky:

Bompoc Jda/mer

1 [MmeeTcs MH B OpraHU3aIliy MECHIO?

A) [a, IUIS BCeX BO3PACTHRIX I'PYIII B PEKUMOB PYHKIIMOHUPOBAHUS oy

Opranmu3anyu

b) na, H#0 6€3 y4era BO3PACTHEIX TPYIIII

B) HeT
2 [BEIBENIEHO J¥ MUKIMYHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHHSA POTUTEICH U NETEH?

A) na L9

b) Her .
3 BhIBEMICHO JIM €XKEAHEBHOS MCHIO B YIOOHOM JIIsl O3HAKOMJICHMS POIUTEIICH U IETEH MECTe?

A) na Lo

b) HET ]
4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI OO0 7

IA) ma, mo BCEM JIHSM g@Q

b) HET, UMEIOTCS ITIOBTOPHI B CMEXKHEIE THH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIe 0JF01a B PO YKTE]
A) 11a, II0 BCEM JTHSIM L
b) HET, IMEIOTCS MOBTOPHEI B CMEJKHEIE THH

6. [COOTBETCTBYET JIM PETJIAMEHTHPOBAHHOE IIUKINYHEIM MEHIO KOJIMIECTBO MMPAUCMOB ITHIIH
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHHMS OPraHM3aIHi?

A) na L2
b) HET

7. [Ecth i B OpraHU3alliy IPHKa3 0 CO3IAHAHU ¥ HOpsAKe paboThl OpakepayKHOH KOMUCCHH?
A) ra —
b) Het )

8 (Ot BCcex JIi MapTHi NPHTOTOBIEHHBIX OO CHUMAETCST OpaKepax?
A) a L8
b) met

9 BeigBisHch IH (GaKTEL He JOITyCKa K pealu3aluy 0101 ¥ IPOAYKTOB IO PE3yNbTaTaM
paboThI OpaKepaKHOM KOMUCCHHY (3a IIEPHOJ HE MCHEC MecsIa)?

A) HET Leos
b) na
10 Co3aHbI K YCIOBHS JIs OpraHi3alyy TUTaHU JAeTel ¢ y4eTOM 0COOCHHOCTEH 310POBbs
(caxapHbIi quaber, TUINERBIE AJLUIEPTHN) !

A) na L=
b) HET
11 [TpoBomuTes i yOOpKa IOMEIISHHH IIOC/IE KaX/IOro mpreMa 8050000504
A) e o]
B) Her )
12 [KauecTBeHHO JH IIpoBeieHa yOopKa MoOMEIeH it AJIsT IIpHeMa IIMIIA Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHH ?
A) na AR
b) HeT
13 (O6HapYKUBAIMCE JIK B TOMEIMIEHUSIX U1 IPHEMa ITHIIHA HACEKOMBIE, TPRI3YHBI B CIIS/IBI HX
KU3HENSITEeIIbHOCTH ?

A) HET Les




b) na |

14 Co3mans! 11 yCIoBHS IS COOMIONEHNS NETHMH IIPABUAT JIMYHOM T'ATHEHEI?

A) na O
b) HeT

15 BrisaBisimch v 3aMedanus K COOIIONEHMIO TeTHMH IpaBWJI INYHON TUTHEHEI?
IA) HeT L2
b) na

16 [BeISIBISUIHCE JIH IpY CPABHEHUH PEAIU3yeMOI'0 MEHIO C YTBEPXKICHHLIM MEHIO (DaKTEI
FCKJIIIOYEHHSI OTACIBHELIX OTIOI U3 MEeHIO?

A) HeT S
b) ma

17 Mmeny nu GakTh! BEIIAYH JETAM OCTHIBIIEH ITHINH?
A) HeT Jera
b) ma

“neHsl KoMUMCcCUM NO POAUTENLCKOMY KOHTPOITIO
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